

ERRATUM

In the paper entitled

KINETIC STUDIES OF URANIUM(VI) ADSORPTION ON A COMPOSITE
ION EXCHANGER

by S. Akyil, M.A.A. Aslani, S. Ölmez, M. Eral

appeared in

J. Radioanal. Nucl. Chem., Letters, Vol. 213, No. 6
(1996) 441-450,

in Figure 1 the y axis should read " U_{eq}/y ". y is the
amount of solute sorbed per unit weight of sorbent and
not year.